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（１）平成１４年調査
　①第１回調査から第１１回調査までの蓄積データ

　②第１回調査データ

（２）平成２４年調査

第１回調査時に２０～２９歳の独身者でかつ既卒者

図表番号集計対象の条件

第１回調査時の就業形態が「正規」又は「非正規」の者 図２

図８

以下の(a）及び（b）に該当する者

（a）

（b）

第１回調査時に結婚意欲を「絶対したい」「なるべくしたい」「どちらとも言え
ない」「あまりしたくない」と回答した者

第１回調査時に所得を伴う仕事のあった者

図表番号

図表番号

第１回調査時に結婚意欲を「絶対したい」「なるべくしたい」「どちらとも言え
ない」「あまりしたくない」と回答した者

第１回調査時に所得を伴う仕事のあった者

図１

集計対象の条件

第１回調査から第１１回調査まで継続して回答している者

第１回調査時に２０～２９歳の独身者でかつ第２回調査時の既卒者

この１０年間に結婚し、結婚の前後で同一就業継続している者（c）

以下の(a）～（c）に該当する者

図７
（b）

（a）

集計対象の条件

図８

第１回調査時に２０～２９歳の独身者でかつ既卒者 図３、５、６

第１回調査時の就業形態が「正規」又は「非正規」の者 図２、４

（a）

（b）

第１回調査時に結婚意欲を「絶対したい」「なるべくしたい」「どちらとも言え
ない」「あまりしたくない」と回答した者

第１回調査時に所得を伴う仕事のあった者

以下の(a）及び（b）に該当する者
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２ 集計客体数一覧 

 

 

 

 

図３　性別にみた20代独身者の交際異性ありの者の割合

図４　性、正規・非正規別にみた20代独身者の交際異性ありの者の割合

総数
交際異性

あり
交際異性

なし
不詳 総数

交際異性
あり

交際異性
なし

不詳

総数 8 381 2 135 5 552  694 9 228 3 430 5 167  631

（再掲）正規 4 293 1 316 2 619  358 4 465 1 857 2 321  287

（再掲）非正規 1 610  301 1 156  153 2 621  894 1 525  202

注：総数には、正規・非正規以外の就業形態、仕事なし等を含む。

平成24年調査
（第１回）

男 女

図２　性、正規・非正規別にみた20代独身者の結婚意欲ありの者の割合

総数 4 604 2 847 1 251 1 596 1304 384 279 105 69

（再掲）正規 2 592 1 778  829  949 626 159 130 29 29

（再掲）非正規  820  432  166  266 280 97 68 29 11

総数 8 381 5 188 2 223 2 965 2199 813 527 286 181

（再掲）正規 4 293 3 005 1 346 1 659 940 263 185 78 85

（再掲）非正規 1 610  820  309  511 515 238 155 83 37

総数 4 742 3 316 1 683 1 633 1011 360 285 75 55

（再掲）正規 2 377 1 825  971  854 413 126 108 18 13

（再掲）非正規 1 485  971  460  511 367 129 105 24 18

総数 9 228 6 977 3 809 3 168 1549 616 405 211 86

（再掲）正規 4 465 3 629 2 081 1 548 619 183 141 42 34

（再掲）非正規 2 621 1 861  950  911 501 232 150 82 27

注：総数には、正規・非正規以外の就業形態、仕事なし等を含む。

平成24年調査（第１回）

女

総数

結婚意欲あり
どちらとも
言えない

結婚意欲なし

不詳
絶対したい

なるべく
したい

あまり
したくない

絶対
したくない

平成14年調査（第１回）

平成24年調査（第１回）

男

総数

結婚意欲あり
どちらとも
言えない

結婚意欲なし

不詳
絶対したい

なるべく
したい

あまり
したくない

絶対
したくない

平成14年調査（第１回）

図１　第１回調査時に20代独身だった者の性、結婚意欲別にみたこの10年間に結婚した者の割合

総数 結婚した
結婚

していない
総数 結婚した

結婚
していない

総数 1 342  622  720 1 799 1 041  758

結婚意欲あり  866  467  399 1 316  827  489

　絶対したい  376  236  140  674  466  208

　なるべくしたい  490  231  259  642  361  281

どちらとも言えない  337  115  222  316  155  161

結婚意欲なし  95  19  76  130  43  87

　あまりしたくない  69  17  52  101  38  63

　絶対したくない  26  2  24  29  5  24

不詳  44  21  23  37  16  21

女男

14年調査（第11回）
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図７　第１回調査時に20代独身女性だった者の結婚後の就業継続意欲別にみた

　　　この10年間の結婚前後に同一就業継続している者の状況

14年調査（第11回） 総数
同一就業

継続
転職 離職 不詳

総数  836  465  84  253  34

結婚した後も続ける  374  247  29  84  14

結婚を機にやめる  180  78  26  71  5

考えていない  258  124  28  93  13

不詳  24  16  1  5  2

図８　正規・非正規別にみた20代独身女性の結婚後の就業継続意欲別の状況

総数
結婚した後も

続ける
結婚を機に

やめる
考えて
いない

不詳

総数 4 138 1 538  848 1 686  66

（再掲）正規 2 346  973  554  800  19

（再掲）非正規 1 443  432  242  735  34

総数 8 146 2 909 1 536 3 502  199

（再掲）正規 4 389 1 757  888 1 672  72

（再掲）非正規 2 512  667  422 1 336  87

注：総数には、正規・非正規以外の就業形態等を含む。

平成14年調査（第１回）

平成24年調査（第１回）

図５　性、交際の有無別にみた20代独身者の所得ありの者の平均所得額
図６　性、所得階級別にみた20代独身者の交際異性ありの者の割合

１００
万円未満

１００～
２００

万円未満

２００～
３００

万円未満

３００～
４００

万円未満

４００
万円以上

所得
金額
不詳

男 8 381 6 227  767 1 296 2 083 1 560  482  39  789 1 365  234

　交際異性あり 2 135 1 735  132  285  585  537  182  14  117  283  259

　交際異性なし 5 552 4 086  569  933 1 370  921  275  18  627  839  225

　不詳  694  406  66  78  128  102  25  7  45  243  223

女 9 228 7 625 1 048 2 609 2 558 1 099  245  66  717  886  200

　交際異性あり 3 430 2 997  295  989 1 091  488  114  20  178  255  213

　交際異性なし 5 167 4 206  676 1 474 1 345  550  122  39  498  463  191

　不詳  631  422  77  146  122  61  9  7  41  168  186

注：「平均所得金額」は、「所得なし」、「所得金額不詳」を除いて集計している。

平均
所得
金額

(万円)

平成24年調査
（第１回）

総数

所得あり

所得
なし

不詳


